

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Економіка
за спеціальністю 051 Економіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Представлена на рецензування освітньо – професійна програма Економіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, розроблена на кафедрі економіки та сфери обслуговування Київського національного університету технологій та дизайну, відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка для першого (бакалаврському) рівня та враховує динамічні процеси розвитку як в освітній сфері, так і в економіці в цілому.

Структура освітньої програми включає такі компоненти: профіль освітньої програми (загальну інформацію, мету, основні характеристики та особливості її реалізації в навчальному процесі, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність), основні компоненти програми (список дисциплін, що будуть викладатися студентам, які систематизовано за блоками та послідовністю їх вивчення), форму атестації та таблиці відповідності компонентів програми компетентностям та результатам навчання.

Зміст освітньо-професійної програми за структурою відповідає пропонованим вимогам, орієнтованим на практичну підготовку студентів з урахуванням потреб суб'єктів ринку праці, охоплює необхідні дисципліни, оволодіння якими дозволяє формувати у випускників професійні компетенції, які відповідають сучасним вимогам ринку праці та дозволяють їм працевлаштуватися за цією спеціальністю.

Перевагою освітньо-професійної програми є те, що серед компонентів програми представлені дисципліни, які є обов'язковими для вивчення, а також передбачається розширення вибіркової компоненти вільного вибору

здобувачем вищої освіти, що спонукає студентів до самостійного, відповідального вибору дисциплін для формування у них необхідних компетенцій з урахуванням потреб сучасного ринку праці.

Унікальність представленої освітньої програми Економіка полягає в оптимальному поєднанні теоретичних знань з посиленою практичною підготовкою (внаслідок цілеспрямованої організації наскрізної навчальної, виробничих переддипломної практик на підприємствах та організаціях різних організаційно-правових форм та видів економічної діяльності), орієнтованою на вивчення практичних аспектів сучасної економіки ведення бізнесу в Україні й за кордоном.

Запропонована освітньо-професійна програма має достатньо високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, а передбачені інтерактивні методи навчання сприяють формуванню у студентів знань, умінь, навичок та необхідних загальних й професійних компетенцій.

Загалом представлена для рецензування освітня програма за структурою та змістом відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, її успішна реалізація буде сприяти підготовці висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, необхідних для ринку праці. Освітня програма оцінюється позитивно, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.

Заступник директора з наукової роботи
Інституту економіки промисловості
НАН України, д.е.н., проф.



О.Ф. Новікова

